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POOBLAŠČENI

Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 8.30 do 1920 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
telit. 040410743 „ irtt** PRODAJALEC

m

Nepremičnine ŠIFRA
TrgEtbina Kristana 2

S-1 Brezplačni telefon 08018 33
cifrarSlcinl not

„ -J sifra@siol.net Sito.tC

Vojki
Če nočeš res umret od stresa 
ne rabiš dopusta ne kolesa, 
na morje se lepo odpraviš, 

in vse skrbi na stran pospraviš.
Če je ravno treba zlomiš en lopar, 

v bifeju postaviš Titov oltar, 
vsak dan iste face postrežeš, 

jim malo domače meze narežeš 
_ in nervoza kar izgine,
Jf razen če začneš prebirati spomine, 
<2 ker še miru se človek nasiti 
Jr in zineš: prepolne imate riti, 
s če bi vas take videl maršal...
£ pa jev bifeju v momentu kraval.

Ko smo se še kopali ob sobotah
Pa ne le v morju. Tudi doma, v kopalni kadi, ko je bila voda cenejša kot danes in drva 
za peč z bojlerjem tudi. Skušam se spomniti, zakaj smo tako počeli, pa ne vem.
(Mef) Vem, da se danes, ko se ko­
pamo oziroma tuširamo takorekoč 
vsak dan, ali celo večkrat na dan, 
takšna navada zdi nerazumljiva, 
nelogična, celo nehigijenska. Pa 
vendar je bilo tako v vseh družinah, 
kar sem jih poznal v času mojega 
otroštva. Tako kot se je avtomobil 
pralo ob nedeljah, perilo pa po te­
denskem razporedu v skupni pral­
nici stanovanjskega bloka. Pravza­
prav je od vseh takih navad ostalo 
le še čiščenje skupnih prostorov v 
stanovanjskih blokih, kjer si ne po­
magajo s čistilnim servisoim. Zdaj 
so drugačni časi.

Zdaj meso jemo vsak dan, takore­
koč kar naprej, kljub temu, da nas 
vsevprek opozarjajo, da škodi: en­
krat rdeče, drugič belo, tretjič meh­
kužci in vse salame po vrsti. Včasih 
je bilo meso na krožniku ob nede­
ljah in za praznike, pa ga, posebej 
na kmetih, ni bilo manj kot danes. 
Ampak, tako je bilo in pika.
Bili so časi nekakšnega reda. Ne­
napisanega, saj v nobenem zakonu 
ni bilo zapisane prepovedi večkrat 
tedenskega kopanja otrok ali vsa­
kodnevnega zalivanja vrta s pitno 
vodo. To se preprosto ni spodobilo, 
tudi za tiste, ki so imeli kaj več.

Če bi takšna pravila skušali vpeljati 
danes, bi se zgodila revolucija. Ne 
bi se zgodila zaradi socialne kapi­
ce, ne zaradi podaljšanja delovne 
dobe, ne zaradi razpona plač ki 
gre v nebo, ne zaradi davkarije, ki 
stiska male in oprošča velikim, ne 
zaradi nezmožnosti mladih da se 
osamosvojijo in tako naprej. Revo­
lucija bi se zgodila zato, ker ne bi 
mogli trošiti pitne vode po lastni 
želji, ker bi bile mesnice odprte le 
ob petkih, ker bi se kurilna sezona 
začela šele novembra, ker bi morali 
ugašati luči, ki svetijo same sebi. 
Vse damo, le potrošništva ne.

Park Petro Coppo s pavilijonom 
vred morda res ni najbolj primerno 
prizorišče pa vendar so se nekatere 
prireditve tam kar prijele. Godbe, 
jazz koncerti in posebej predstave 
za najmlajše so se tam kar znašle. 
Občinstvo pa tudi.

Izjava tega tedna
Ko opazujem te italijanske pre­
hrambene specialitete, kako se 
pregrevajo na izolskem soncu, 
sem po svoje vesel, ker so zdaj vse 
izolske muhe pred občino.

Božo

WWW.NAKUPI.NET

mri BANKA KOPER

Tednik MANDRAC 
OGLAŠEVANJE in REKLAMNA SPOROČILA 

tel. 040 600-700
mali oglasi in naročnine: tel 040 211434
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsak teden za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav­
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za

SPIN DOKTORJI - DOKTORJI ZA GLAVO IN RESNICO
Čas je, da malo preverimo dejstva o gradnji humanističnega sveta name­
njenega človeku. Ta je namenjen vsem ljudem, brez predsodkov o barvi 
kože, naciji, veri, v katerem je pravica enaka za vse, v njem ni mej za 
človeka in tudi mir je brez meja. Tako nas prepričujejo spin doktorji v 
najbolj znanih tujih, pa tudi domačih tudi domačih časopisih. Če se to 
sploh lahko imenuje časopis, prej bi jim morali reči toaletoidi. V takšnih 
redakcijah so novinari, ki samo prenašajo mnenja spin doktorjev, ki se, 
kot je napisal Patrik Koburn, obnašajo po priročniku, »ki je profesi­
onalna, dobro raziskana in zaupna študija o tem kako vplivati na 
medije in javno mnenje v Evropi in Ameriki«. Kar pomeni, tudi, ali pa 
še posebej, v Sloveniji. To pomeni vplivati na obnašanje, razmišljanje, 
vsakega posameznika, da bi se vplivalo in obvladovalo državo s podži- 
ganjem predsodkov, mitov, polresnic in strogo selekcioniranih dejstev. 
Avtoritarno, samozavarovano, disciplinirano in prebrisano.
Lord Nortclift je v svojem času to definiral kot »kri, sperma in držav­
na zastava.« Ker ne gre za dejstva, ne gre za resnico. Gre za množično 
proizvajane in ponavljane neresničnih trditev in neobstajaječih dejstev, 
kot je bilo neobstoječe iraško biološko orožje in vilenska izjava, kjer 
tudi mi nosimo del odgovornosti, za kar bi nekoga moralo biti sram, pa 
ga ni. Da o pisanju o sestrelitvi letala nad Ukrajino ne govorimo. Vse 
se ve, razen dejstev, ki so dosegljiva iz »nepoškodovanih in ohranjenih 
črnih Skrinjic«, ki jih je treba samo objaviti, ker so tonski in računalniški 
zapisi obnašanja strojev in pogovorov posadke letala s kontrolo leta na 
zemlji. Pa še posnetki satelitskih in radarskih postaj, ki prekrivajo vsak 
kvadratni meter in lahko preberejo z višine 168 km tudi to kar trenutno 
pišem na svojem prenosniku. Pa o vsebini črnih skrinjic še ni bilo nič 
objavljenega, ampak se objavlja vse - od ruskih raket, ukrajinskih raket, 
ki so ostale od Rusov, do sledi rafalov na trupu letala. Beremo le o tem, 
da se v Rusiji širi sovraštvo do Ukrajincev, v Ukrajini do Rusov, Ameri­
ka in EU uvajata sankcije do Rusije, Rusija sankcije do EU in Amerike, 
nihče pa ne objavlja tistega kar je dostopno (trenutno) samo tehnikom, 
ki raziskujejo črne škrinjicce in radarske in satelitske posnetke, pa jih 
pošiljajo - politikom za ekskluzivno (zlo)uporabo. Spin doktorji med­
tem po časopisih presegajo celo normo Alije Sirotanoviča, ki je postal 
svetovni rekorder v izkopanih tonah premoga.
Ali pa, resnica o dogajanju v Gazi. Spet so tukaj spin doktorji: Hamas 
je apsolutni krivec, Izrael, najmočnejša vojaška sila ne le na Bližnjem 
Vzhodu, pa žrtev. Uničiti Hamas, za ceno uničenja dveh milijonov ljudi, 
je cena, ki jo je izraelska politika pripravljena plačati. Ker je plačana 
s palestinskimi življenji. Pa so žrtve te izraelske politike tudi izraelski 
državljani, ki so proti ubijanju - novinarji, bivši visoki vojaški oficirji, 
ki dobro vejo kaj je prava vojna, ne pa pobijanje nemočnih. O njih spin 
doktorji ne pišejo. Samo vplivajo na to, da ostanejo tiho, da jih mobilizi­
rajo, zaprejo, in da nimajo dostopa do časopisov, interneta ali TV. 
Vsakdo ima pravico do lastnega mnenja, nihče pa nima pravice do las­
tnih dejstev. Ker samo tako privilegirani politiki lahko odločajo o vojni 
in miru in usodi človeka. In ker so tudi oni smo ljudje, mora človeštvo 
vedno znova obnavljati zgodovino zla, ki so ga politikantski nadljudje 
konstantno proizvajali, navadni ljudje pa zaradi tega umirali. Švicarski 
zgodovinar Jean Jack Bebl je izračunal, da je v času, odkar se zapisuje 
zgodovina, na svetu bilo 14 500 vojn, v katerih je umrlo 3 milijarde 
600 milijonov ljudi. V Evropi je bilo 298 vojni, za dve veliki se ve za 
(približno) število žrtev. Približno sto milijov ljudi, milijon gor, milijon 
dol. Na koncu devetdesetih let preteklega stoletja in v začetku tega, v 
katerem se ljudje še naprej ubijajo nedaleč od nas, je bilo kar 66 vojn. 
Spin doktorji ta dejstva skrivajo in prodajajo meglo o novem svetov­
nem redu, o svetu brez meja, o demokraciji za vse, o pravni državi in 
pravici za vse, ki so pripravljeni ubijati in biti ubiti v družbi v kateri 
nihče nima lastnega mnenja, ali prodaja lastna dejstva. Kot objavlje­
ni tekst o umirajočem izraelskem vojaku ki je »srečen, ker umira za 
domovino.«
Ma vraga, sreča je živeti za domovino. Jebeš domovino za katero je 
treba umreti, ali ubijati.

Volitve se zaenkrat dogajajo v tišini
Čeprav se prihajajočih lokalnih volitev večina Izolanov komaj zaveda pa 
imajo v izolskih političnih strankah in listah te dni kar precej dela. Pote­
kajo namreč evidentiranja kandidatov za kandidatne liste, prepričevanja 
kandidatov, ki naj se podajo v županski boj, kandidirati je treba tudi kan­
didate za svete krajevnih skupnosti.
Postopki so se začeli 21. 7. z objavo ministrstva za notranje zadeve o številu 
volilnih upravičencev v lokalni skupnosti. V Izoli je evidentiranih 13.535 
volilnih upravičencev. Istega dne so politične stranke že lahko določile kan­
didate za župana in liste kandidatov za člane občinskega sveta, skupine vo­
livcev pa začele zbirati podporo na predpisanih obrazcih za kandidate za 
župana in liste kandidatov za občinske svetnike. Rok za potrditev kandi­
dature s podporo je 10. september do 19.00 ure. Za podporo kandidatni 
listi je treba priložiti 1% števila tistih, ki so volili na prejšnjih lokalnih 
volitvah. V Izoli je leta 2010 volilo 6.742 volivcev, kar pomeni, da je treba 
za podporo listi kandidatov zbrati 67 podpisanih in potrjenih obrazcev 
(postopek je brezplačen na upravni enoti v Izoli), za kandidaturo župana 
pa 134 obrazcev s podporo. (V informacijo še to, da na Upravni enoti ni treba 
izjavljati, komu dajete podporo, ampak vam le potrdijo formular za podporo, 
vi pa ga predate tistemu, ki ga podpirate v kandidaturi).
Konec julija so politične stranke, liste in občani predlagali kandidate za pred­
sednike in člane volilnih odborov, v začetku avgusta pa je Občina na svoji 
spletni strani objavila pogoje za pridobitev pravice do uporabe brezplačnih 
plakatnih mest. Vloge za štiri brezplačna plakatna mesta morajo stranke 
in liste oddati do četrtka, 21. avgusta na izolsko Komunalo. Pogoji so objav­
ljeni na občinski spletni strani.
Naslednji pomemben datum je 10. september, ko je zadnji dan za zbiranje 
podpore in zadnji dan za oddajo kandidatnih list.

Mef in Izolani z novo generacijo
V Listi Mef in Izolani vztrajamo v nestrankarski drži. Tudi v tretji man­
dat vstopamo s prepičanjem, da lahko največ storimo kot nestrankar­
ski aktivisti in javni, pa vendarle tudi politični delavci.
Na volitve odhajamo z novimi, mladimi ljudmi, tistimi iz generacije, 
ki smo jo vsi spregledali, potiskali ob stran in jih na ta način oddaljili 
od participacije v našem vsakdanjem življenju, tudi v lokalni skupno­
sti. Z mlajšimi, a vendar izkušenimi in izobraženimi ter vsestransko 
aktivnimi kandidati gremo na volitve z željo, da bo naš glas pomem­
ben še bolj kot doslej, zato vabimo vse Izolane, ki bi nas radi podprli 
v tej ideji, da na Upravni enoti Izola (obrtna cona) brezplačno potrdijo 
obrazec podpore kandidatni listi. Obrazec podpore nam lahko pošljete 
na naslov: Lista Mef in Izolani, Ljubljanska 32, 6310 Izola, ali pa ga 
kar odložite v poštni nabiralnik v Plaču Izolanov. Potrebujemo 67 tako | 
izpolnjenih obrazcev in prepričani smo, da jih bomo zbrali v nekaj | 
dneh, saj se vsi zavedamo, da je treba pri nas marsikaj spremeniti. | 
Za vse ostale informacije pa lahko pokličete tel. 040 211 434 ali pošlje-1 
te mail na drago.mislej@gmail.com. Že vnaprej HVALA. |

Pravila objav v času volilne kampanje
Skladno z zakonodajo, ki ureja volitve, tednik Mandrač določa obseg, po­
goje in način dela časopisa ter njegove spletne strani ob lokalnih volitvah.
V uredništvu skladno z zakonom in svojo uredniško politiko zagotavljamo 
korektno predstavitev volilne tematike, programov in kandidatov. O nači­
nu, obsegu in vsebini novinarskih prispevkov o kampanji, kandidatih in 
volitvah odloča uredništvo samostojno in v skladu z uredniško politiko. 
Uredništvo v času volilne kampanje (od 5. septembra do 2. oktobra) ne bo 
objavljalo člankov, katerih avtorji so kandidati in bo zavrnilo vse prispevke 
bralcev, ki bi imeli predznak predvolilne kampanje.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO.
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Izolani smo izvolili parlamentarca
Na predčasnih državnozborskih volitvah smo izolani namenili več kot tretjino glasov predstavniku Stranke 
Mira Cerarja Tilnu Božiču, Koprčanu, ki pa bo v Izoli imel svojo “bazo".
Izola je očitno garancija za kandidate 
favoriziranih strank, da so izvoljeni v 
parlament. Na skoraj vsakih volitvah 
je namreč vsaj en kandidat iz našega 
volilnega okrožja dobil službo v par­
lamentu. S pomočjo Izolanov so prag 
parlamenta prečkali Janez Jug, Mario 
Gasparini, Franco Jurij, Breda Pečan, 
Lejla Hercegovac in zdaj še Tilen Božič, 
vsa vrata pa niso zaprta niti za Branka 
Simonoviča.

Tokrat smo nekaj besed izmenjali s 
Tilnom Božičem, Koprčanom, ki je 
na volitvah v Izoli prepričal zavid­
ljivih 2352 volivcev, oziroma 38.77 
volilnih upravičencev.
- Bi se lahko za začetek predstavi­
li izolskim volivcem?
- Sem Tilen Božič iz Kopra, kon­
čal sem Ekonomsko fakulteto v 
Ljubljani, smer finance, v zadnjih 
nekaj letih pa sem bil angažiran 
predvsem na področju davkov in 
financ. Najprej sem štiri leta delal 
pri mednarodni revizijski hiši, nato 
sem šel na svoje, to pot pa sem za­
ključil ravno prejšnji teden, saj bi 
glede na moje delovno področje 
lahko obstajala velika verjetnost za 
konflik interesov in prepričan sem, 
da, če grem v nekaj na polno, je pač 
treba drugo zgodbo pustiti za sabo. 
Sicer pa sem imel veliko stikov z 
Izolo, od plesne šole, ko sem bil še 
majhen, do rednega obiskovanja 
izolske matične knjižnice, saj je 
moja mama tam delala, pa vse do 
prakse v računovodskem servisu, 
in seveda prijateljev in deklet.
- Kako ste prišel do stranke ozi­
roma, kako je stranka prišla do 
vas?
- Predhodno nisem bil nikoli poli­
tično angažiran, torej niti član, niti 
simpatizer katere od strank, sem pa 
od vedno spremljal politiko, stranki 
Mira Cerarja pa sem se pridružil na 
njihovo povabilo. To, da sem kan­
didiral v Izoli, pa je bila bolj stvar 
neke politične kombinatorike, gle­
de na razpoložljive kandidate in 
izvoljivost. Glede na to, da sem iz 
Kopra je bilo logično, da kandidi­
ram tudi v enem od koprskih vo­
lilnih okrajev. Morda je eden od 
razlogov, da sem prišel zraven tudi 
ta, da sem mlad, kar pomeni, da bi 
do sedaj težko naredil kakšno neu­
mnost in so me lahko sorazmerno 
hitro preverili.
- Veliko ljudi je prepričanih, da 
je Stranka Mira Cerarja nastala v 
enem mesecu, pa ni tako, kajne?

- Ožja ekipa je na tem delala že veli­
ko časa. Sicer pa je res, da ni nihče 
pričakoval, da bodo volitve že julija, 
morda, da bodo nekje proti koncu 
leta, ampak ne prej. Zato bi lahko 
rekli, da so te predčasne volitve 
skoraj presenetile to ekipo. To pa je 
pomenilo, da se zadeve niso mogli 
lotiti na njihov značilen počasen 
in uglajen način in zaradi tega niti 
ni bilo možnosti, da bi se z vsakim 
kandidatom delalo počasi, temveč 
se je po mojih informacijah delalo 
zelo hitro. Tudi zato so vključili lju­
di, za katere se je dalo hitro preveri­
ti, da so neobremenjeni in strokov­
njaki na nekem področju.
- Ste eden redkih, ki ni pravnik.
- Ja, to drži, ampak ne povsem. Pro­
fili poslancev stranke so zelo različ­
ni, segajo pa od področja psihologi­
je in sociologije, pa do ekonomije in 
tudi naravoslovja, je pa seveda kar 
nekaj pravnikov. Se mi pa zdi, da v 
situaciji v kateri smo trenutno, ko 
se gleda, kako bi lahko izboljšali in 
poenostavili zakonodajo, je to zelo 
dobrodošlo. Že tisto najbolj odmev­
no vprašanje, ki se je pojavilo, je de­
jansko zelo pravno in tehnično.
- Čeprav bi v tem trenutku morda 
pričakovali več ekonomistov.
- No, saj je v ekipi tudi nekaj ekono­
mistov, ki imajo po mojem mnenju 
neko globlje razumevanje makro­
ekonomskega okolja in politične 
ekonomije, ki jo je treba upoštevati. 
In poleg ekipe, ki še vedno nastaja 
in poleg nas, ki smo v državnem 
zboru in moramo delati na vsebi­
ni, imamo tudi ekipo, ki strokovno 
dela prav na tem.
- Sicer pa delujete skoraj bolj kot 
strokovno civilno gibanje, kot pa 
klasična stranka. Nimate še izde­
lane hierarhije?
- Osnovno hierarhijo imamo že izde­
lano. Dejstvo pa je, da je naš namen 
delovati nekoliko drugače, kot so 
delovale obstoječe stranke v prete­

klosti, ampak to bolj v smislu ravni 
razprave, kakšne argumente daš na 
mizo in kako si pripravljen na sejo. 
Če prideš na sejo in se obravnava 
določena tematika, je treba imeti 
ekipo, ki zadevo res dobro preuči, 
da jo zna predstaviti in zagovarjati, 
ne pa da, kot se je doslej velikokrat 
dogajalo v parlamentu, da so se ne 
glede na razpravo, vsakič vrnili na 
obdobje izpred 50 ali 60 let. Ko je 
zmanjkalo argumentov, kar se je 
velikokrat zgodilo kar hitro, ker če 
se slabo pripraviš nimaš municije 
za argumentirano razpravo, so se 
začele delitvene razprave. Upam, 
da že s tem, ko se bomo bolje pri­
pravili na razprave, bodo te tudi bolj 
konstruktivne.
- Kaj pravijo v stranki na različ­
nost mnenj?
- Mnenj je veliko, kot je tudi prav, a 
to vse interno predebatiramo. Tudi 
pred prvo sejo smo se usedli, se 
pomenili o verjetnih scenarijih in 
dejansko so zadeve potekale enot­
no, in to je bil dober primer seje, na 
katero prideš pripravljen.
- Verjetno se vam, vsaj na začetku, 
ne bo dogajalo, da bi kdo glaso­
val drugače, kot je dogovorjeno v 
strank?
- Osebno mislim, da mora vsak gla­
sovati po svoji vesti, to je destvo. Je 
pa res, da bomo najprej poskušali 
postaviti na mizo vse argumente 
za in proti in nato poskušali priti 
do skupnega konsenza. Če pa bo 
nekdo imel ugovor vesti in nečesa 
ne bo mogel podpreti, je to treba 
spoštovati.
- Pa to dopuščate?
- Tako, kot so stvari postavljene 
trenutno, ja, vsekakor. Če imaš ar­
gument, ga obrazložiš in je zadeva 
utemeljena, narediš tako, kot si po­
vedal, da boš naredil.
- Kakšen predsednik je Miro Ce­
rar? Je avtoritativen?
- Je veliko prisoten na vseh zade­

vah in za vsakega si vzame čas. Je 
zelo načitan in pripravljen in stvari 
so mu zelo jasne. V odnosu do nas 
nastopa nekoliko drugače, kot v 
javnosti, kjer ima močno držo, se 
ne pusti sprovocirati, mu nikoli ne 
naraste pritisk in lahko stalno tre­
zno razmišlja, melje in študira in 
je takrat, ko je treba biti tiho, tiho, 
ko pa je ključen trenutek, da bi kaj 
povedal, pa to tudi pove. Stvari pe­
lje zelo profesionalno in to je meni 
zelo všeč.
- Če se osredotočimo na lokalno 
raven. Vam je za lokalne volitve 
zmanjkalo časa?
- Roki so res tesni, imamo relativno 
malo časa, je pa tudi res, da se je v 
Izoli v tem času oblikovalo kar veli­
ko članstva, tako da v teh dneh evi­
dentiramo kandidate, tako za svete 
krajevnih skupnosti, za svetnike in 
za morebitnega župana. Je pa zdaj 
prvi korak določiti predsednico ali 
predsednika lokalnega odbora. To 
računam, da bomo speljali do konca 
tega tedna, ostalo pa po neki časov- 
nici. Je pa dejstvo, da je veliko za­
nimanja, posebej zaradi ugodnega 
rezultata na državnozborskih voli­
tvah, in smo spoznali javilo nekaj 
zanimivih ljudi.
- Kakšen rezultati pričakujete ozi­
roma si želite na lokalni ravni? 
Verjetno si želite tudi dobro lokal­
no bazo.
- Definitivno je dobro imeti lokal­
no bazo, ampak zdaj se ukvarjamo 
predvsem z zelo operativnimi zade­
vami, torej postaviti listo in poskrbe­
ti, da tisti, ki bodo na njej kandidira­
li, so ljudje, ki bodo za mesto tudi 
nekaj naredili. Ampak kot rečeno, 
časa nimamo veliko in mislim, da so 
vseeno občinske volitve kar nekoli­
ko drugačne od državnozborskih in 
te zadeve tečejo drugače.
- Izvoljeni ste bili v Izoli. Boste v 
našem mestu tudi fizično prisotni? 
Vernetno bi vas Izolani hoteli mar­
sikaj vprašati, predvsem s področ­
ja davkov.
- En dan na teden je predviden za 
delo v Izoli, in to bo ponedeljek, v 
kratkem pa bom imel tudi poslan­
sko pisarno, tako, da bom prisoten 
za raznorazna vprašanja. Mislim pa, 
da imajo Izolani, poleg davkov, še 
veliko drugih težav, ki bi jih radi re­
šili, naprimer urejanje prostora.
- Kdaj pa lahko pričakujemo, da 
boste odprli pisarno?
- Upam, da čim prej.
- Je v stranki čutiti optimizem, da 
bi zadeve v tej državi uredili?
- Je, ja. Tudi zato, ker je dober re­
zultat na volitvah in s tem veliko 
število poslancev, garancija, da 
bomo lažje vodili argumentirano 
diskusijo. ur
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Na koncu bo občina kupila marino
Potem ko smo v Mandraču objavili zapis o tem, da je kakšnih 60 najemnikov posebnih cenejših privezov v komercialni marini ostalo "na suhem", so 
se dogodki odvrteli zelo hitro in zdaj menda že poteka dogovarjanje o tem, da izolska Komunala on Marine odkupi njihov plavajoči pomol,
Treba je priznati, da so lastniki 
marine zelo spretni trgovci. Ome­
njeni plavajoči pomol jih menda 
ovira pri gradnji novega pomola 
B, ki bi ga sicer morala gradi­
ti izolska Komunala za potrebe 
občanov a ga je po silni triletni 
mediaciji dobil Marinvest, ga mi­
lostno polovično prepustil občin­
skemu pristanišču in vse skupaj 
zapakiral v neverjeten mediacij- 
ski uspeh izolske občine.
Ampak, to je že mimo in o tem ni 
več vredno izgubljati besed. Zani­
miv pa je razplet dogodkov v zvezi 
z omenjenimi privezi. Lastnik bi se, 
v duhu dobrega sodelovanja in us­
pešne mediacije, lahko odločil, da 
pomol, ki je zdaj v njegovem akva- 
toriju in ga ovira pri gradnji nove­
ga pomola, enostavno preseli na 
območje občinskega pristanišča in 
na ta način podaljša te “ugodnejše” 
pogodbe o privezih.
Toda, zakaj ne bi tudi iz te težave 
naredili posel, so si verjetno mislili 
v Marini in tako bo JP Komunala, 
poleg petih najverjetneje odkupila 
tudi ta plavajoči pomol.

KT1 bo spremenil podobo
Multimedijsko središče KT1, lokal, 
ki ga je pred desetletjem s prora­
čunskim denarjem v celoti obnovi­
la in opremila izolska občina in ga 
predala v upravljanje mladinskemu 
svetu, ki je v letih od 2003 do 2009 
od občone prejel kar 205.000 Eur 
proračunskega denarja. A tudi to ni 
pomagalo pri pokrivanju izgube in 
imidžu lokala, zato so ga, z izgubo 
vred, pred časom,enostavno zaprli. 
Po nekaj neuspešnih poskusih ga 
je zdaj najela Mateja Tomažinčič, 
ki se ukvarja z grafičnim oblikova­
njem, video produkcijo in fotogra­
fijo, ki bo tam uredila kreativni 
podjetniški center za mlade.

Ob tem še ni čisto jasno, katere 
od obstoječih plavajočih pomolov 
bodo s posameznimi členi tega po­
mola lahko podaljšali in omogočili 
dodatne komunalne priveze. Hkrati 
to ne pomeni, da bodo priveze do­
bili tisti, ki so jih imeli zdaj na stari 
lokaciji tega pomola. V službi Ob­
činskega pristanišča namreč obsta­
ja vrstni red čakajočih na privez in 
težko je verjeti, da bodo mirno opa­
zovali, kako priveze dobijo nekate­
ri, ki morda sploh niso na tej listi. 
Skratka, Občina oziroma Komu­
nala bo morala seči v proračunski 
žep zato, da bo dobila za vrat nove 
težave s čakajoičimi na občinske 
priveze. d.m.
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piše: Franc Krajnc
Slovenski rebus nekrivde
Ste opazili kako krasne razvojne programe nam prikazujejo politiki, kate­
rih korenine so že kar globoko v slovenski stvarnosti, volivci pa njihovim 
obljubam ter “vseobsežnemu znanju” in obvladovanju položaja v naši dr­
žavi še kar naprej zaupajo in jih na volitvah obkrožajo. Dejstvo je, da so 
prav ti, ki že desetletje krmarijo našo razvojno politiko, sokrivci za neva­
ren gospodarski in finančni zdrs Slovenije k razvojni ničli.
Slovenska posebnost je čisto običajno prerivanje politikov h koritu, izgu­
bljanje dragocenega in dobro plačanega časa za medsebojna obkladanja v 
parlamentu (dokaz je že prva - ustanovna seja DZ), namesto, da bi takoj 
začeli z resnim delom in iskanjem ustreznih rešitev za boljši slovenski 
jutri. Da se ne da nič narediti ter da vsako ministrstvo vleče na svojo stran 
je jasno povedal minister za zdravje v prejšnjem sklicu Tomaž Gantar - in 
odstopil.

Dim brez ognja
S

Varneje in počasneje po Južni cesti
Občina Izola je na Južni cesti, pri križišču s Podvozno cesto, postavila 
hitrostni plato, ki umirja promet na tem območju. Gre še za enega od 
ukrepov za zagotavljanje večje varnosti v cestnem prometu.
Na željo krajanov po umiritvi prometa na tem delu, je Občina Izola pri 
križišču med Južno in Podvozno cesto, konec julija postavila hitrostni 
plato. Tu je nastal velik »ležeči policaj«, ki služi upočasnitvi prometa na 
tem območju. Dela je izvedla Komunala Izola, zanje pa je občina odštela 
približno 40.000 evrov (z vključenim DDV) proračunskih sredstev. szj

Puščice letijo v vlado.
Ste opazili, da skoraj vsi vodje političnih strank usmerjajo puščice proti 
vladi, katere člani oziroma ministri prihajajo tudi iz njihovih lastnih vrst. 
Kakšno sprenevedanje! Pride minister na novinarsko konferenco v Stru­
njan in reče: “Drugi tir ne bo stal 1,4 milijarde evrov, ampak samo 700 
milijonov”. Mediji to veselo prenesemo, potem pa vse tiho je bilo. 
Odgovor na slovenski rebus nekrivde je, da ne v ustavi ne v zakonodaji (z 
izjemo kazenske) ne najdemo neposrednega razumljivega določila o kriv­
di politika, pa naj gre za funkcijo v državi ali lokalni skupnosti. Edina ka­
zen za nesposobnega politika je lahko neizvolitev na naslednjih volitvah, 
a kaj ko sta slovenski politični fanatizem in slepa zaverovanost v svojega 
političnega vodjo zanj prej nagrada kot kazen.
Po demokracijo na cesto.
Če je treba se pripadniki stranke odpravijo “po demokracijo” tudi na ce­
sto. Še sreča, da smo Slovenci miroljuben narod, da se levi in desni ne 
stepejo pred hramom demokracije. Sramota (tudi za TV), smo slišali. Ste 
opazili, da naši novinarji ne zmorejo odkrito vprašati kakšnega dolgo­
letnega političnega vodjo kaj ste pa delali vsa ta leta, da je Slovenija po 
gospodarskih kazalcih takoj druga za Grčijo?
Če v katerem mediju, potem ste bili bralci Mandrača v naših komentarjih 
natančno seznanjeni kako se je leta 2008 prek Wall Streeta in posledično 
iz Evrope pritihotapila gospodarska in finančna kriza v našo državo ter 
kako so jo naši odgovorni politiki ignorirali namesto, da bi že takrat ukre­
pali. Posledice: Investicijsko mrtvilo in povečanje brezposelnosti! Javni 
dolg Slovenije je začel bliskovito naraščati že leta 2007 v času Janševe 
vlade in se je do danes povzpel z nekdanjih 7 na 28,9 milijarde evrov, kar 
predstavlja v BDP že dobrih 80 odstotkov. V tem znesku pa niso všteti 
dolgovi gospodarstva in zasebnikov bankam, ki znašajo okoli 16 milijard 
evrcv. Slovenija je torej bruto zadolžena za najmanj 45 milijard evrov! 
Tudi občine so zadolžene za okoli 840 milijonov, od tega tri obalne z za­
vodi in njenimi javnimi podjetji vred že kar za 75 milijonov evrov.
Ni čudno torej, da v Evropski komisiji ugotavljajo, da smo poleg Grčije 
država, članica evrske skupine, ki se najbolj pospešeno zadolžuje, ob tem 
pa prepočasi odpravlja makroekonomska strukturna nesorazmerja.
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Zmagovalci in poraženci so se spomnili bitke

Šestčlanska skupina Turističnega 
društva Šparžin je bila na štirid­
nevnem obisku v pobrateni občini 
Monošter (Szentgotthard). Za naše 
društvo je bil obisk na Madžarskem 
poseben izziv, saj smo se s svojo 
dejavnostjo in šavrinsko nošo ter 
običaji vključili v pester štiridnevni 
program in vrsto prireditev, ki so 
se odvijale preko celega dne v Mo­
noštru in Modincih (Mogersdorf) v 
bližnji Avstriji.
Četrtkov spoznavni večer se je 
pričel s sprejemom župana obči­
ne Monošter g. Huszar Gaborja in 
dr. Toth Ferenca - zgodovinarja in 
raziskovalca monoštrske bitke ter 
s srečanjem z ostalimi udeleženci 
pobratenih mest iz Francije, Nem­
čije, Avstrije in Turčije. Sledil je 
ogled gledališke predstave, balade 
znanega lirika Rainer Maria Rilke 
»Pesem o ljubezni in smrti korne­
ta Krištofa Rilkeja« z operno pevko 
Mario Varady.
Na samem prizorišču je bilo po­
stavljenih veliko stojnic, kjer se 
je vsaka delegacija posebej pred­
stavila, pokazala znamenitosti in 
mimoidoče pogostila ter s svojimi 
tradicionalnimi kostumi vzbujala 
pozornost občinstva. Turki, lo­
kostrelci in avstro-ogrski vojaki 
so imeli svoje šotore, vsak s svojo 
opremo, orožjem in pripomočki. To 
je naredilo prireditev še bolj izvirno 
in atraktivno. Tudi mi smo postavili 
stojnico na kateri smo predstavljali 
Izolo, podeželje z znamenitostmi, 
kulturno dediščino ter kulinarično 
in turistično ponudbo.

Bili smo prepoznavni predvsem 
zaradi slovenske zastave in šavrin- 
ske narodne noše. Obiskovalci so z 
zanimanjem posegali po propagan­
dnem materialu, posladkali so se s 
sladkimi kroštolami, okusili bakala, 
slane filete, oljke v slanici, žižole v 
žganju, žejni pa so si privoščili sla­
stno kapljico naših domačih vinar­
jev. Župan je na našo stojnico pono­
sno povabil svoje goste, ki smo jih z 
veseljem pogostili. Našo stojnico so 
z velikim zanimanjem obiskale tudi 
delegacije ostalih pobratenih mest. 
Obiskal nas je tudi Dušan Snoj, ge­
neralni konzul Republike Sloveni­
je v Monoštru, ki je sicer doma iz 
Kort. Imeli smo številne novinarske 
intervjuje za madžarski radio, ki 
pripravlja oddajo za Slovence, za 
madžarsko in avstrijsko televizijo. 
Slavnostna otvoritev je bila v parku 
ob cerkvi Marijinega vnebovzetja iz 
leta 1748, v kateri je na freski v ku­
poli upodobljena uprizoritev bitke. 
Župan je povedal, da so v monoš- 
trski bitki sodelovali avstrijski, ne­
mški, francoski, madžarski in dru­
gi vojščaki in, da uspeli premagati 
premočno turško vojsko.

Vse to se je dogajalo na meji med 
današnjo Avstrijo in Madžarsko. Na 
njej še danes gradijo svoj nacional­
ni ponos. Madžari ji pravijo bitka 
pri Monoštru (Szentgotthard), Av­
strijci pa jo imenujejo bitka pri Mo­
dincih (Mogersdorf).
Odločilen spopad s turško vojsko 
se je zgodil v meandru reke Rabe 
na ozemlju porabske vasi, ki se ji 
reče Slovenska ves. Monoštrska 
bitka je pokazala, da je turška voj­
ska premagljiva tudi na kopnem. 
Združene evropske krščanske sile 
so pod vodstvom Raimonda Mon- 
tecuccolija otomanske čete Ahme­
da Kopriiliija porazile na območju 
današnjega Porabja, ob reki Rabi in 
nedaleč od vasice Modinci/Mogers- 
dorf. Ob 350. obletnici so v Muzeju 
Avgusta Pavla odprli razstavo o tej 
znameniti bitki iz leta 1664.
Istega dne je bila še povorka v kate­
ri smo bili vsi udeleženci v tradici­
onalnih oblačilih, na čelu pa je bil 
župan v viteški odpravi. Po končani 
povorki, smo se vsi udeleženci, še 
vedno v tradicionalnih nošah, od­
peljali z avtobusi na avstrijsko stran 
v Modince/Mogersdorf.

Tam so se v tradicionalnih kostu­
mih predstavile in zaplesale fol­
klorne skupine iz Turčije, Avstrije 
in Nemčije. TTirška delegacija, ki 
je bila najštevilčnejša (okoli 100) 
je za ta večer postregla s tradicio­
nalno turško večerjo s posebnimi 
okusi turške kuhinje. Večer se je 
zaključil s povorko avstrijske vo­
jaške godbe na pihala na spomin­
skem obeležju ob križu in kapelici, 
ki je bila postavljena pred petdese­
timi leti v spomin na to bitko. 
Sobotni dan je naznanila glasbena 
budnica v mestu in predstavitev 
viteških iger. Poleg bogatega kul­
turnega programa, raznih nastopov 
kulturnih skupin in tekmovanj, so 
se skozi ves dan odvijali zgodovin­
ski prizori: viteške igre, predstavi­
tev avstrijskih narodov, nemških, 
francoskih, madžarskih, turških in 
drugih udeležencev monoštrske 
bitke. Predstavile so se madžarske 
čete, razstavili so ljudska igrala, 
bile so razne rokodelske delavnice 
in lokostrelski turnir konjenikov. 
Turdi v nedeljo, tretjega dne, je 
mesto prebudila budnica številnih 
pihalnih godb, ki so prišle iz različ­
nih držav, potem so sledili različni 
nastopi na koncu pa še zabava, ko 
smo se predstavniki turističnega 
društva Šparžin že vračali domov. 
Prepričani smo, da smo nalogo, ki 
nam jo je zaupala Občina Izola, po 
svojih občutkih in pohvalah organi­
zatorja ter ob navdušenju obisko­
valcev odlično opravili.
Tatjana Mejak, TD Šparžin Korte

Ureditev infrastrukture na 
Tomšičevi ulici v Livadah
V ponedeljek je Občina Izola 
pričela s sanacijo komunalne in­
frastrukture na Tomšičevi ulici 
v Livadah. Urejena bo meteorna 
kanalizacija, vodovod, poleg tega 
pa bo Elektro Primorska uredila 
še dotrajano električno napelja­
vo. Ulica bo po koncu del tudi v 
celoti asfaltirana.
Občina bo financirala obnovo 
meteorne kanalizacije in vodovo­
da. Izvedena bo tudi preplastitev 
cestišča. Dela bosta opravili po­
djetji Komunala Izola in Rižan­
ski vodovod, zanje pa bo občina 
odštela približno 53.300 evrov 
(brez DDV). Obenem bo Elektro 
Primorska financirala in izvedla 
obnovo dotrajane nizkonapetos­
tne električne napeljave.
V času del bodo na ulici postav­
ljene delne premične zapore, 
začasna parkirna mesta pa bodo 
zagotovljena na Veluščkovi ulici. 
Dela se bodo na Tomšičevi izva­
jala predvidoma do konca sep­
tembra.
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Iskanje izgubljenega časa
Namesto bolj ali manj suhoparnega poročila o dogajanju v našem mestu v nekaj preteklih dneh objavljamo 
zapis Lučke Lešnik, novinarke in urednice mesečnika Šolski razgledi, ki je že nekaj časa naša sokrajanka. Ne 
čisto za stalno a tako redno, da bi si že zaslužila stalno vizo Izolanke. Pa še tako lepo piše o našem mestu.
Pišem, brišem, pišem, brišem. 
Misli butajo druga ob drugo. 
Kaos. Tesnoba ob zavedanju, da 
jesen še ne prinaša olajšanja, zdi 
se mi, da se tudi na obzorju še ne 
svetlika dovolj. Ne gredo mi od 
rok stavki, misli so nepovezane, 
raztrgane, čeprav tako presneto 
čutim in vem, kaj si želim in kaj 
bi rada. A ne vem, kako.
Moji dopustniški dnevi se iztekajo. 
Preklapljam na delovni ritem. Ne­
mir me daje, nisem več prav spro­
ščena, pa raje skušam napisati kaj 
od tistega, kar me teži in kar tako 
in tako napisati moram. Seveda 
imam rada svoje delo, a preveč se je 
spremenilo v desetletju, dveh. Rada 
imam spreminjanje, vendar zmeraj 
znova čutim, da je to, ki smo ga 
deležni vsi, torej družbeno spre­
minjanje, zarezalo v naše širše živ­
ljenje drugače, kot smo si domala 
vsi nekdaj želeli. Zelo je vplivalo na 
naš vsakdan - v družbi širše, dru­
žinah in prav v vsakem med nami. 
Zlasti v času in pri času se to pozna. 
Pravimo, da ga nimamo (dovolj). 
In zares se čedalje pogosteje tako 
počutimo. In to v dnevih, ki imajo 
od nekdaj natanko po 24 ur, tedni 
sedem takšnih dni in tako naprej... 
Čas še zmeraj merimo enako.

Nujno slabi občutki 
prebujenih
Skratka, čas je, da kaj zapišem za 
časopis Šolski razgledi, ki ga ure­
jam že leta in, kar je teže, skušam 
ga ohranjati pri življenju in tako ne­
govati dolgoletno dobro tradicijo. 
In sedim na izolskem balkonu s tip­
kovnico pred sabo, pišem, brišem, 
pišem, brišem. Prestavljam se v 
sobo in po njej merim korake, grem 
vmes do trga in po poti pozdrav­
ljam znance in navidezne znance, 
nekaterim pomaham, s kom iz­
menjam tudi kakšno besedo, vsaj 
nasmeh zagotovo. Spet sem doma, 
spet obsedim. Pristavim še kavo, 
čeprav je bila tista na stičišču mojih 
najljubših izolskih ulic prav dobra. 
Srkam kavo in vodo izmenično, do­
kler nista skodelica in kozarec pra­
zna. Toooliko želim zapisati.

Vse je zbrano v glavi. A z nobenim 
zapisanim stavkom nisem zadovolj­
na. Misli mi begajo od naslovnice 
dnevnega časopisa, ki ga listam in 
kupujem že iz navade (in solidar­
nosti do vseh, ki ga ustvarjajo), be­
rem pa ga čedalje manj, do drobne 
knjižice Karin Cvetko Vah Opravi­
čilo človeka, ki sem jo prebrala na 
dušek. Večkrat. Pa poleg je Človek, 
druga knjižica, z izborom nekate­
rih pesmi izpod peresa Srečka Ko­
sovela. Sploh je veliko Kosovelovih 
knjig na moji izolski knjižni polici. 
Hm, tudi ulica v bližini se imenuje 
po njem, velikanu, ki ga odkrivamo 
zmeraj znova, in komaj dojemam, 
da je umrl star komaj 22 let. In nje­
govi stihi so...
Evropa umira.
Do smrti izmučeni 
evropski človek divja 
z električno brzino v 
razvoj, divja in samo 
eno željo ima še: 
umreti.
Državni aparati pri­
tiskajo tega človeka k 
tlom, suženjstvo ne­
vidnih spon duši tega 
človeka, prikovan je 
na zbesneli motor 
razvoja in se ne more 
rešit.
... kakor da bi jih pi­
sal danes, takšni so.

To ni pot, je zabloda
Hkrati se mi ves čas motovili po 
glavi zgovoren naslov nemške do­
kumentarne oddaje Hitrost: iska­
nje izgubljenega časa, ki jo je pred 
kratkim bilo mogoče videti na naci­
onalni televiziji. Zamudila sem jo, 
a dobro, da obstaja You Tube. Žal 
ne razumem prav vsega, a vendar 
dovolj, da me presneto stiska in mi 
le potrjuje, da je smer, v katero bre­
zglavo brzimo, zabloda.

Pišem, brišem. Neham s tem poče­
tjem, ki ne vodi, vsaj zdaj ne, nika­
mor. Saj nisem avtomat, ne morem 
kar v trenutku iz dopustniškega 
ozračja preklopiti v povsem drugi 
svet. »Vrnem« se v Izolo, kjer prav­
zaprav sem.

Razmišljam o prebranem, 
zbegana sem, nemočna. Obe­
nem toliko bolj vem, da bi 
bilo nenavadno, če bi se po­
čutila zadovoljno in radostno 
ob opazovanju vsega, kar se 
dogaja z nami, in zavedanju 
tega, kakšne posledice ima 
vso dogajanje na nas in naša 
življenja. Tudi Karin Cvetko 
Vah piše o krivdi in slabi ve­
sti, ki jo nujno občuti ozave- 

. ščeni sodobni človek...

Pobrskam po zgoščenkah, ki sem 
jih zbrala v zadnjem letu, dveh. 
Vse so povezane s tem mestom. Ne 
le Mefove in od Iztoka Mlakarja, ki 
sem jih že precej »izrabila«, še kopi­
ca drugih je; zadnja je Klarisina, ki 
se - ker je zame nova - vrti in vrti, 
pa pesmi Šavrink imam (pri eni od 
njih se na lokalni tržnici oskrbujem 
s pečenimi in dimljenimi oljkami v 
oljčnem olju) in še vrsto istrskih. 
To brskanje me umiri, vrne v tukaj­
šnje trenutke.
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Srčno okusno in spevno 
druženje
Še zmeraj sem pod vtisom prelepe 
sobote, srčnega dogajanja na Lju­
bljanski ulici s tradicionalno Šalši- 
ado. Koliko pridnih rok, zagnanih 
domačinov (tudi nekaj gostov), ko­
liko volje, hotenja, želje in veselja! 
In kako slastno kosilo za vsakogar, 
ki se je znašel ob pravem času v 
osrčju mesta. Tudi Edvard in Kri- 
sten, ki sta se nedolgo tega iz kra­
jev onkraj velike luže preselila sem, 
sta bila navdušena.

Enako tudi Peter, ki prihaja iz Av­
strije. Zaljubil se je v Izolo in pred 
kratkim odprl galerijo s svojimi 
tenkočutnimi mojstrskimi fotogra­
fijami; Ines (ena od kombinatk) in 
Boštjan sta obžalovala, da sta se 
zaradi gneče na cesti iz Ljubljane 
pridružila dogajanju bolj proti kon­
cu, a kljub temu sta igrivo sodelo­
vala pri kuhi, klepetu z mimoido­
čimi, tudi z Indijko Sasikalo, ki je 
Izolanka že skoraj devet let; Motoh 
je ob kotlu, iz katerega je dišalo po 
slastni pikantni šalši, s kuhalnico v 
roki prav izvirno obhajal svoj roj­
stni dan (vse najboljše, še veliiiko 
dobrih karikatur)...

Naše mesto

Prefinjeno in prijazno pod volti
In soboto, dan pred posebno 
razkošno polno luno, je zaokrožil 
poseben večer, dogajala se je na­
mreč Izola pod “volti", to je pod 
večjimi ali manjšimi uličnimi pod­
hodi, ki jih je v tem mediteranskem 
mestu precej. Izvirni glasbeni večer 
je to bil, na katerem so se preple­
tale različne glasbene zvrsti in sku­
pine, dogajale so se vsaka posebej 
pod svojim voltom, pred kratkim 
»prenovljenim«, pravzaprav obo­
gatenim z zanimivim zapisom iz 
starega izolskega zakonika, in za 
konec vse hkrati na enem najlepših 
izolskih trgov pred Manziollijevo 
palačo. Zlasti Livio Morosin me je 
pritegnil (Largo pfšpini je bilo nje­
govo prizorišče); je poznan kantav- 
tor, a doslej ga nisem poznala.

Izolski mir
Misli se umirjajo, še sem tu. Na­
mesto tistega, kar sem nameravala 
napisati za svoj časopis, je nastalo 
to. Po tem podoživljanju (in nujno 
sprehodu ob morju) bo šlo laže 
tudi tisto.
Hm, kaj je s to Izolo? Kaj se dogaja, 
kaj je v njej? Morda ima tista bela 
golobica, simbol, ki je tudi v me­
stnem grbu, res posebno moč. In 
ljudje. In vse. In čas, da, čas druga­
če teče. Čeprav ima tudi tukaj dan 
natanko 24 ur. Še sem tu.
Kar ostala bi...
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14.8. četrtek
21.00 Lonka Izola

Eskobars- koncert
Širšo slovensko javnost so nase opozorili že v letu 2009, ko so postali zmagovalci natečaja 
ItakDžafest in nastopili na odru s svetovno znano zasedbo The Killers, kot predskupina pa so 
nastopili na obeh koncertih Plavega Orkestra v ljubljanski Hali Tivoli. Izvajajo alternative-indie- 
blues-rock skladbe v slovenskem jeziku, vse pa bodo avtorsko delo gonilne sile zasedbe Esko­
bars, Jureta Lesarja, in ostalih članov te mlade primorske zasedbe. Vstop prost!

16.8. sobota
9.00 do 18.00 Ljubljanska ulica

Bazar umetnosti in obrti na Ljubljanski ulici
Lahko boste izbirali med vrsto zanimivih in unikatnih izdelkov, posebna gostja pa bo Amy Jallow 
iz Gambije, ki bo po želji spletala lase na tradicionalen afriški način, pripravila pa bo tudi nekaj 
tradicionalnih gambijskih jedi. Vabljeni! KD Svilena pot

17.00 Galerija Plač
otvoritev razstave risb Erike Gregorič v sklopu sejma Anime

21.00 Lonka Izola
Big Foot Mama - koncert Vstop prosti

17.8. nedelja
20.00 Park Pietro Coppo Izola

Nastop MOPZ IZOLA

18.8 ponedeljek
21.00 Arrigoni Izola

Okus po ljubezni Režija: Ritesh Batra 
Po ulicah Mumbaja hitijo raznašalci hrane, da bi delovnim možem dostavili kosila, ki sojih zanje 
ljubeče pripravile njihove žene. Legendarna mumbajska dostavljalska služba slovi po svoji nezmotlji­
vosti, pa vendar se slastno kosilo, ki ga je mlada gospodinja Ha skuhala za svojega odtujenega moža, 
nekega dne znajde na mizi Sajaana, odljudnega računovodje tik pred upokojitvijo. Ha in Sajaan si 
začneta izmenjevati sporočila in medtem ko menažka s pismi potuje sem ter tja po kaotičnih ulicah 
velemesta, se med osamljenima dušama počasi rojeva nepričakovano prijateljstvo...

22.8. petek in 23.8. sobata
Lonka in Veliki trg Izola

Ribiški praznik
Tradicionalni in priljubljeni izolski praznik, ki predstavlja višek poletnega praznovanja v mestu 
V petek, 22. avgusta, nas bodo od 20.00 na Lonki zabavali Primorski Fantje, oder Velikega trga 
pa bo pripadel Rudiju Bučarju s skupino Ne me jugat ter zasedbi Calegaria. Sobota, 24. avgusta, 
bo sprva športna: obetajo se krst novih veslačev, plavalni maraton ter veslaške in jadralne re­
gate. Večer bo znova glasbeno obarvan: na Lonki bodo igrali Nočni skok, Malibu in Klapa fritule, 
na Velikem trgu pa bodo Žiga Rustja Band, Mef & NOB in Bakan Band.
Dogajanje bodo kot vedno bogatili tudi izbrani gostinci. Na stojnicah ob prizoriščih se bomo 
lahko krepčali s tradicionalnimi morskimi specialitetami, istrskim pecivom, domačimi likerji in 
drugimi dobrotami, ki jih zagotovo ne bo manjkalo, tako kot ne bo manjkalo

25.8. ponedeljek
21.00 Letni kino Arrigoni Izola

Zoran, moj nečak idiot Režija: Matteo Oleotto 
Celovečerni prvenec Mattea Oleotta je iskrena in duhovita zgodba o srečanju dveh ljudi iz pov­
sem različnih svetov. Film, postavljen na mejo med Slovenijo in Italijo, je na beneškem Tednu 
kritike 2013 osvojil nagrado občinstva.
Štiridesetletni Paolo živi v majhnem mestu v Furlaniji. Kadar ni v službi kot kuhar v domu za 
ostarele, popiva v gostilni Pri Guštinu ali pa vohuni za nekdanjo ženo. Nekega dne povsem 
nepričakovano spozna nečaka Zorana, čudaškega šestnajstletnika, ki je odraščal v Sloveniji. 
Po smrti fantove tete je Paolo edini Zoranov še živeči sorodnik. Skrb za nečaka je Paolu sprva 
povsem odveč, ko pa v gostilni odkrijejo Zoranov dar za pikado, se Paolu zazdi, da se mu je 
končno nasmehnila sreča: Zorana bo odpeljal na svetovni turnir, kjer se bo potegoval za veliko 
denarno nagrado. Vstop prost!

Mestna knjižnica Izola
Mestna knjižnica Izola obvešča, da je knjižnica v času od 1.7. do 31.8.2014 za uporabnike odprta po 
sledečem urniku:
• ob ponedeljkih in četrtkih od 8.00 do 12.00 ure in od 18.00 do 20.00. ure
• ob torkih, sredah in petkih od 8.00 do 15.00 ure.
Razstave: RUŽIČA MUJIČ iz Medošev - ročno izdelane košarice in torbe iz svilene preje, okrasni 
izdelki iz mrežastega materiala. VESNA MAKAROV: okrasni in uporabni izdelki iz malhe modne 
kreatorke. VESNA MAKAROV: sjike, fotografije in kolaži. DRUŠTVO HUMANITAS - razstava fo­
tografij z naslovom "Z IZOBRAŽEVANJEM DO RAZVOJA". Fotografije so v Gani in Burkini Faso 
posneli prosotovljci iz društva Humanitas in botri otrok pri projektu Botrstvo.

PESEM ULICE-PESEM ULICE-PESEM ULICE-PESEM ULICE-PESEM ULICE 
MUSIČA IN STRADA-MUSICA IN STRADA-MUSICA IN STRADA-MUSICA IN STRADA

ENZO HROVATIN & HLAPA S IM I HAMA'
pesem morja, pesem ljubezni, pesem srca 

canzoni del mare, canzoni d’amore, canzoni del cuore 
15.8.2014 - 21.(H) 

pred cerkvijo Sv. Mavra v Izoli 
di fronte alla Chiesa di San Mauro a Isola

PESEM ULICE-PESEM ULICE-PESEM ULICE-PESEM ULICE-PESEM ULICE 
MUSIČA IN STRADA-MUSICA IN STRADA-MUSICA IN STRADA-MUSICA IN STRADA

Galerija Plač
V soboto 16.8. ob 17.00
vas vabimo na otvoritev razstave risb
Erike Gregorič 
v sklopu sejma Anime

Galerija Insula
ŠTEFAN GALIČ 
»FOSILI«

Razstava bo odprta do 1. septembra 2014.

Galerija Radovac Koper
VDMFK slikarji se predstavijo

AdirVitzhak, Barbujani Mario, 
Gašperut Vojko, Žnidaršič Benjamin 

in Mehle Silvo

VDMFK je združenje slikarjev, ki rišejo z usti ali nogami

Palača Manzioli 
Galerija Alga
Vabimo vas na ogled razstave
OBRAZI IZOLE 
fotografa Zdenka Bombeka
Razstava Obrazi Izole je na ogled v izolskih galerijah: Manziolijeva palača, do 9.9.2014 in Galerija Alga, do 3.9.2014

www.center-izola.si | www.odeon.si

Center za kulturo, šport in prireditve
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni 
Izola - Isola

• četrtek, 14.8. ob 21.00, Lonka: koncert ESKOBARS. Vstop prost
• sobota, 16.8. ob 21.00, Lonka: koncert BIG FOOT MAMA. stop prost.
• nedelja, 17.8. ob 20.00, Park Pietro Coppo: koncert MoPZ Izola. Vstop 

prost.

NAPOVEDUJEMO...
• petek, 22. in sobota, 23.8. po Izoli: tradicionalni RIBIŠKI PRAZNIK 

V petek nas bodo po 20.00 zabavali Primorski fantje, Rudi Bučar in Ne me 
jugat ter Calegaria, sobota bo sprva športna že od 8.30 dalje (odbojka na 
mivki, regate, plavalni maraton, krst novih veslačev...), zvečer pa bodo z nami
Nočni skok, Malibu, Ženska kompanija Fritule, Žiga Rustja Band, Mef & 
NOB in Bakan Band. V primeru slabega vremena v petek ali soboto, 
zamujeno nadoknadimo v nedeljo, 23. avgusta. Vstop prost.

GALERIJA ALGA IZOLA
Avgusta je na ogled fotografska razstava Zdenko Bombek: OBRAZI IZOLE.

LETNI KINO ARRIGONI
• ponedeljek, 18.8. ob 21.00: Mumbay v filmu OKUS PO LJUBEZNI, top

prost;
• ponedeljek, 25.8. ob 21.00: komedija ZORAN, MOJ NEČAK IDIOT )p

prost;
• petek, 29.8. ob 19.00: IZLAND zgosti ob koncu poletja prireja prav 

poseben AVDIOVIZUALNI PERFORMANS

Vljudno vabljeni! | Gentilmente invitati/

www.facebook.com/kulturnicenter.izota https://twitter.com/CKSPIzola
www.facebook.com/art.izola httpsy/twitter.com/artodeon

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola (t: 05/641 
84 39,051/394 133; m: galerija@center-izola.si), od torka do petka: 10.00-12.00 ter 
18.00-20.00, sobota 10.00-12.00; Alt kino Odeon, Ul. Prekomorskih brigad 4, Izola 
(t: 051/396 283; m: info@odeon.si), vsak dan od 18.00-20.30.
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Prihajajo junaki stripov in risank
Društvo ljubiteljev animiranih filmov, stripov in družabnih iger, ANIMOV, tudi letos organizira sejem stripov in družab­
nih iger poimenovan ANIME'. Celodnevni dogodek, ki je bil lani v letnem kinu Arrigoni, bo letos v nekoliko razširjeni 
obliki potekal na treh lokacijah: v Osnovni šoli Dante Alighieri, v parku Pietro Coppo in v Galeriji Plač Izolanov.
V Osnovni šoli Dante Alighieri si 
boste lahko skozi cel dan ogle­
dali različne stojnice s stripi in 
raznim anime materialom, na 
ogled bo razstava maketarstva, 
video iger ter konzol od deve­
tdesetih let do danes.
Za obiskovalce bodo pripravili te­
kmovanja v video igrah, kartah, 
Anime memory, 4 v vrsto, tekmo­
vanje v risanju in v nogometu. 
Seveda pa ne bo manjkal Anime 
quizz in Cosplay tekmovanje. So­
delovali boste lahko tudi na zani­
mivih delavnicah in prelistali stri­
pe v knjižnici stripov. Svoje želje 
pa boste lahko zapisali in obeseli 
na drevo Tanabata...
V parku Pietro Coppo bo ves dan 
na ogled fotografska razstava CO- 
SPLAY ITALY, prisotni bodo tudi 
različni avtorji iz Italije..

Ob 17. uri bo po izolskih ulicah 
zelo nenavaden in zanimiv spre­
vod Cosplay-erjev. Gre za obi­
skovalce sejma, ki so oblečeni 
v junake stripov in videoigric. 
Njihov pohod se bo ob zaustavil 
v Ljubljanski ulici, v galeriji Plač 
Izolanov, kjer bodo odprli razsta­
vo risb članice društva, Erike Gre­
gorič z naslovom “Od E do G’’.

Poletni koncerti Enza s prijatelji
»Pesem ulice« je skupni naslov niza treh koncertov, ki jih v tem pole­
tju skupaj z glasbenimi prijatelji v Izoli na manj običajnih prizoriščih, 
pripravlja glasbenik Enzo Hrovatin.
V soboto, R.avgusta je v sklopu prireditve »Izola pod volti«, pod voltom Ali- 
etove ulice našla pot do ljudi prvič tudi Pesem ulice. Enzov prvi glasbeni 
gost je bil legendarni kitarist Big Banda RTV Slovenija, Primož Grašič. 
Preživeli smo glasbeni večer za sladokusce. V petek, 15. Avgusta ob 21.00 
pa bo Enzo v goste povabil Klapo SEMIKANTA' in skupaj bodo na pra­
znični dan zapeli na ploščadi pred Cerkvijo Sv. Mavra v Izoli.
Klapa Semikanta je skupina mladih pevcev iz različnih vasi koprskega 
in izolskega zaledja, ki jih od konca leta 2011 združuje veselje do petja in 
druženja. Njihov repertoar v pretežni meri obsega pesmi iz Dalmacije, 
tuje pa jim niso niti slovenske in istrske pesmi. Prvi samostojni nastop so 
pripravili na Valentinovo leta 2012, od takrat pa polnijo dvorane.V dobrih 
dveh letih so našteli že več kot 100 nastopov, zelo ponosni so zlasti na 
pevsko druženje s priljubljenim dalmatinskim pevcem Vinkom Cocem ter 
priznanima primorskima kantavtorjema Enzom Hrovatinom in Dragom 
Mislejem Mefom. Od vsega začetka klapo vodi in usmerja Lidija Kotnik. 
Skupaj z Enzom bodo tokrat nastopili že tretjič in na večer praznika Ma­
rijinega Vnebovzetja se nam tako obeta zelo posebno glasbeno doživetje.
V soboto, 6. Septembra pa se bo PESEM ULICE zgodila pod dimnikom 
nekdanje tovarne rib Arrigoni.
To je prostor, ki |
ga Izolani nosi- 
jo v posebnem 
spominu, saj so 
tu, v tovarni rib, „ - -
ki je že dolgo ni
več, delala ne- L, Jt wmM -vT
štete pridne roke 
žensk iz Izole.
Kdo bo takrat 
Enzov glasbeni 
gost pa je še pre­
senečenje.

Izolanka, Erika Gregorič, znana 
tudi pod psevdonimom Reika 
Gregoretti pravi, da je razstava 
pomembnejša od nje, zato jo je 
prosila, da se predstavi sama. 
“Sem razstava z imenom “Od E 
do G” in predstavljam dela svoje 
avtorice Erike Gregorič, ter odra­
žam njeno osebnost in njeno 
risarsko znanje. Nastajala sem 
v letih od 2006 do 2014. V tem 
času je Erika risala osebe v anime 
verziji, stripe, poskušala različne 
tematike, nastajala pa sem ob 
spremljavi dobre glasbe, saj Erika 
pravi, da je resnično ustvarjanje 
plod sproščenosti ob poslušanju 
glasbe z risalom v roki, in ne z 
računalniško miško.

Risati je začela tako kot vsi otroci. 
Sprva je bilo risanje rezultat želje 
po tem, da bi imela risbe njenih 
najljubših risank, potem je bila 
vedno bolj pozorna na detajle, 
risbice so začele dobivat pomen, 
zgodbo in dinamiko. Kasneje se 
je lotila tudi risanja stripov in 
junakov videoigric. Erika se lah­
ko malce pohvali z objavljanem 
krajših stripov v domskem glasi­
lu v času srednje šole, udeležbe 
na oddaji, ki je spremljala mlade 
talente na različnih področjih in 
z uvrstitvijo med 12 zmagovalnih 
risb na Ilustrariumu 2011, risarski 
delavnici, tekmovanju in razstavi 
v Ljubljani, ki ga je organiziral 
SloAnime.”

Od A do G

Celoten dogodek bo potekal v 
soboto 16.08.2014 od 10. do 23. 
ure.
V primeru slabega vremena bo 
večina sejemskega dogajanja v 
Osnovni šoli Dante Alighieri.

V Izoli tudi prvenstvo v sladoledu
Turistično združenje Izola, z LABS-om d.o.o. inštitutom za ekologijo, olj­
čno olje in kontrolo v Turističnem združenju Izola g.i.z. ter medijsko pod­
poro Mandrača in Radia Capris, pripravlja L Prvenstvo Izole za najboljši 
sladoled 2014/15.
Na prvenstvu bodo nastopili ponudniki sladoleda v Izoli, ki pripravlja­
jo lasten sladoled, ocenjevali pa bodo ujemanje barve z okusom, stopnjo 
sladkosti, kremnost, občutek mraza, kristalizacijo, trajanje okusa in hitrost 
taljenja. Pokušanje bodo izvedli mednarodno priznani člani Slovenskega 
panela za oljčno olje. Prevzem vzorcev, šifriranje in samo ocenjevanje se bo 
izvedlo isti dan, ki ga bo določil TZ Izola v dogovoru z LABS-om in koor­
dinatorjem dogodka Petrom Možetom, to pa bo enkrat v naslednjih dneh, 
vključno do zaključka prvenstva.
Končen obračun in razglasitev ocenjevanja bo objavljeno v okviru Ribiške­
ga praznika 2014. Zmagovalcu se bo priznanje podelilo v sredo, 20. avgusta 
2014 na lokaciji lokala zmagovalca.
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Priprave za novo sezono so v teku
Nogomet

Mladinci proti Olimpiji, člani 
še v pripravah
Bliža se prvenstvo in vsi težko pri­
čakujemo start sezone 2014/2015. 
Z uradnimi tekmami ta vikend za­
čenjajo mladinci in kadeti. Član­
sko ekipo čaka še nekaj priprav, 
pred koncem avgusta pa se zače­
nja zares.
Mladinska ekipa, ki je s treningi 
pričela že v začetku julija je po in­
tenzivnih pripravah pripravljena 
za nastopanje na naj višjem rangu 
mlajših selekcij. Veliko igralcev 
lanske ekipe se je priključilo član­
skemu moštvu (izhodni letniki). 
Moštvo je okrepilo nekaj fantov, ki 
so igrali v Kopru in Dekanih in jih 
je pritegnilo igranje v 1. ligi. Večina 
igralcev se pozna že od prej, zato 
so se med seboj dobro ujeli. Zelo 
dobro sodelujemo s Koprskim klu­
bom predvsem na nivoju mlajših 
selekcij kjer je vodja mladinskega 
pogona Nedžad Okčič.
Trener Tomažič: “S pripravami 
in z okrepitvami, ki so prišle sem 
zadovoljen. Imeli smo program 
priprav in nekaj prijateljskih te­
kem kjer smo uigravali moštvo in 
taktično postavitev ekipe z novi­
mi okrepitvami. Želim si uspešno 
sezono, cilj je obstanek v ligi.” 
Omeniti velja še, da se bo v vlo­
gi pomočnika trenerja preizkusil 
lanski kapetan mladinske ekipe 
Ivan Brnadič.
Že v prvem krogu se v Izoli obeta 
derby z vedno zanimivi Ljubljan­
čani. Na izolskem stadionu se bo­
sta mladinska in kadetska ekipa 
pomerili proti Olimpiji v nedeljo 
10.8. Kadeti igrajo ob 15:30, mla­
dinci pa 17:30.
Vabljeni na spremljanje prvoligaš­
kega nogometa mlajših kategorij v 
sezoni 2014/2015!

Tudi članska ekipa se intenzivno 
pripravlja na začetek prvenstva. Po 
dvotedenskem planu kondicijskih 
priprav trenerja Čotarja, je ekipa 
začela s taktičnim uigravanjem in 
s prijateljskimi tekmami. Ekipi se 
je pridružilo nekaj novih igralcev 
in bo precej okrepljena v primer­
javi z lanskim letom. Prednost pa 
je tudi, da se s prvenstvom štarta 
na domačem igrišču, za razliko od 
lani. Fantje zavzeto delajo v zelo 
dobrem vzdušju, ki ga je moč opa­
ziti na treningih. Nekaj priprav­
ljalnih tekem je že za nami, sledi­
jo pa še vsaj 3 prijateljske tekme,

med drugimi se bo ekipa pomerila 
proti Dekanom, Labinu (HRV) in 
Krasu (ITA).
V kratkem bo objavljen tudi se­
znam okrepitev in igralcev za se­
zono 14/15.

Mali nogomet

Mladina iz Kort je v letošnjem 
letu drugič zapored organizirala 
malonogometni turnir v Kortah, 
na katerem je vladalo prešerno in 
športno vzdušje. Na turnirju je so­
delovalo 12 ekip, prav vse ekipa pa 
so prihajala iz slovenske Istre. Ma- 
loštevilčno občinstvo je bilo priča 
lepemu športnemu dogodku, ki 
je bil plod mladih “Kortežanov” 
željnih druženja in dokazovanja. 
Zmagovalci turnirja so drugič za­
pored postali igralci Kort, ki so v 
med-občinskem finalu premagali 
ekipo Rentabil iz Izole z rezulta­
tom 6:1. Tretjo mesto je osvojila 
ekipa 1825, ki prihaja iz Svetega 
Petra. Mladina iz Kort je še enkrat 
več dokazala, da v slovenski Istri 
še vedno vlada veliko zanimanje 
za ekipne športe.

Jadranje

Optimisti odlični na Gardi
Na tridnevni regati v Malcesinah, 
kjer je bilo prijavljenih 250 mladih 
tekmovalcev v razredu optimist 
je regato zaznamovalo zelo spre­
menljivo vreme, s spreminjajočim 
se vetrom in posledično dokaj 
zahtevnimi pogoji na regatnem 
polju.
Slovenski udeleženci na regati so 
jadrali odlično. Zmagovalec regate 
je postal Rok Verderber. Četrta je 
bila Mara Turin, ki je zmagala v 
konkurenci deklet. Med kadeti je 
bil Daniel Cante odličen 4.

Taš in Lin po tretjem dnevu na 20. mestu
Na Japonskem se je končal tretji 
tekmovalni dan svetovnega prven­
stva v razredu Laser 4.7. Jadralci so 
izpeljali vse tri predvidene plove. 
Taš Kolman je z 12., 11. in 17. me­
stom dan končal na skupnem 20. 
mestu. Vodstvo je prevzel Hrvat 
Paolo Mavričič.
Lin Pletikos je v konkurenci de­
klic danes nanizala 11., 6. in 21. 
mesto, kar jo uvršča na skupno 
20. Nova vodilna je Švicarska Asya 
Luvisetto, Francesca Bergamo pa 
je nazadovala na tretje mesto.

Namizni tenis

Tudi člani v prvi ligi
v ponedeljek 21.julija so po krat­
kem premoru pričeli s pripravami 
na novo tekmovalno sezono tudi 
tekmovalci in tekmovalke NTK 
Arigonija. Prva dva tedna sta bila 
namenjena le telesni pripravi 
izven mize. V sklopu teh priprav 
smo kot vsako leto opravili tudi 
priprave v Kranjski Gori v traja­
nju sedem dni. Pomembna novica 
za naš klub je vsekakor, da bodo 
v prihajajoči tekmovalni sezoni 
nastopali v prvi državni ligi med 
desetimi najboljšimi ekipami tudi 
naši člani. Iz lige je namreč izsto­
pil Tempo iz Velenja. Kot drugou­
vrščena ekipa v drugi ligi je pravi­
co nastopa dobil Arrigoni.

Rok Komac se je s serijo izvrstnih 
nastopov na domačih in tujih teniš­
kih turnirjih zavihtel na prvo mesto 
lestvice Teniške zveze Slovenije v 
kategoriji dečki do 14 let.

Upravni odbor je po daljšem raz­
misleku vendar sprejel odločitev. 
Odločila je želja igralcev, ki si po 
dolgih letih treniranja vsekakor 
zaslužijo to kot nagrado za dol­
goletno delo. Tako kot pri člani­
cah bomo tudi pri članih igrali z 
doma vzgojenimi igralci in po­
skušali res vse narediti kar je v 
naši moči za obstat v ligi kar pa 
bo zelo težko.

Judo

Judoisti ponovno v Izoli
Že tradicionalen izolski Judo 
kamp je letos še posebej pester, 
saj se ga je udeležilo kar 32 slo­
venskih reprezentantov, takore- 
koč celotni članska in U23 repre­
zentanci, ob tem pa reprezentanti 
srednjeevropskih držav, ki so v 
kampu videli odlično priložnost 
za zadnje skupne priprave pred 
prihajajočim svetovnim prven­
stvom v Rusiji.
A če je bil prvi teden kampa na­
menjen izkušenim judoistom, 
je drugi teden, torej ta, ki se bo 
kmalu zaključil, namenjen tistim 
mlajšim, ki svoje judo znanje še 
pilijo.
Skupno se letos mudi kar 410 ju­
doistov na tatamijih v telovadnici 
OŠ Livade.
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Tudi rolkarji so lahko nevarni
V torek ob 20.48 so na centru za obveščanje dobili sporočilo o hujši pro­
metni nesreči na pešpoti med Izolo in Koprom. Zaenkrat še neznani moški 
je takrat na rolerjih vozil po pešpoti iz Izole proti Kopru. Ko je prirolkar do 
Moleta, mu je z nasprotne strani pravilno pripeljal 18-letni Izolan s skuter­
jem znamke SYM, tip Orbit 25.
Rolkar je s svojo vožnjo menda oviral in ogrožal druge udeležence v pro­
metu, vsekakor pa ni prilagodil načina in hitrosti gibanja vozišču in drugim 
udeležencem. Rolkar in voznik kolesa s pomožnim motorjem sta trčila pri 
čemer je voznik skuterja padel na desno in sicer tako, da je z glavo priletel 
na makadam. Rolkar je po nesreči odpeljal naprej, ne da bi nudil pomoč 
poškodovanemu mlademu Izolanu, ki so ga odpeljali v izolsko bolnišnico, 
od koder so sporočili, da je huje poškodovan.

Kaj pa fairplay?
Na Policijski postaji Izola se je 
zglasil mladoletnik v spremstvu 
mame. Naznanil je, da so igrali 
nogomet na pomožnem igrišču 
pri stadionu. Pri prekršku se je 
opravičil nasprotnemu igralcu, ta 
pa ga je z roko udaril v obraz, ko 
je bil na tleh pa ga je še brcnil s 
podplatom kopačke v lice. Spreje­
ta je bila kazenska ovadba. Polici­
sti zbirajo obvestila, sledi kazen­
ska ovadba.

Nekam jo vleče
Policisti so v večernih urah dobi­
li obvestilo o pogrešanju 33-letne 
Gorenjke na območju pod Bel- 
vederjem. Več policijskih patrulj 
jo je celo noč iskalo na območju 
celotne obale. V jutranjih urah so 
jo našli pri avtokampu in jo izro­
čili staršem. Naslednji večer je 
ponovno zbežala. Po štirih urah 
je bila prijeta v Piranu in hospita­
lizirana.

Igral je Monopoli
Nekdo je v eni od trgovin v Izoli 
spravil v obtok ponarejen ban­
kovec za 20 evrov. Policisti so 
bankovec zasegli, sledi kazenska 
ovadba.

Družinsko snidenje
Občan iz Izole nas je obvestil, da 
je njegov sin razbijal po stano­
vanju, ga dvakrat udaril in odšel 
ven. Z njim je imel probleme že 
pred tem. Sinu je bil izdan plačil­
ni nalog za prekršek (po ZJRM čl. 
6/4), odrejena pa mu je bila tudi 
prepoved približevanja.

Zmagal je alkotest
Policisti so ustavili 23-letnega 
Pirančana, zoper katerega je bil 
odrejen alkotest, ki je pokazal 
0.30 mg/l. Vozniku je bila prepo­
vedana nadaljnja vožnja, začasno 
odvzeto vozniško dovoljenje in 
izdan plačilni nalog za kršitev po 
105/5-2 ZPrCP.

Štiri na ena pa ne!
Dva polnoletna in dva mladoletna 
Izolana, vsi povratniki kaznivih 
dejanj in prekrškov, so na plaži 
slepih v Izoli pretepli 22-letnega 
Koprčana, ki je bil zaradi poš­
kodb sprejet na opazovanje v SBI. 
Storilci so bili prijeti in privedeni 
na PP Izola, kjer so bili zaslišani. 
Zoper njih bo podana kazenska 
ovadba za kaznivo dejanje Nasil­
ništva (po II. odstavku 296. člena 
KZ-1).

V soboto, 16. avgusta, kortežanski gasilci prirejajo gasilsko veselico, ob 
tej priložnosti pa bodo tudi uradno odprli vrata prenovljenega gasilske­
ga doma. Po besedah predsednika Prostovoljnega gasilskega društva 
Korte, Dušana Grbca, želijo v čim širšem krogu krajanov in prijateljev 
proslaviti novo pridobitev, ki ni pomembna samo za gasilce, temveč 
tudi za vse tiste, ki so odvisni od njihove pomoči.
Pred kratkim se je končala prenova gasilskega doma v Kortah, ki se je 
pričela že v lanskem letu. S pomočjo Občine Izola, Krajevne skupno­
sti Korte ter številnih donatorjev in prostovoljcev so kortežanski gasil­
ci dobili nove sanitarije, garderobo, skladišče in pisarno. Obnovljen je 
bil tudi družabni prostor s kuhinjo, zamenjano stavbno pohištvo in na 
novo urejena fasada doma. Za prenovo gasilskega doma je občina name­
nila dobrih 24 tisoč evrov proračunskih sredstev.
Gasilska veselica se bo v soboto pričela ob 20. uri z nastopom glasbene 
skupine Ni panike. Vabljeni v Korte! szj

Novi oglasi so označeni polkrepko.
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PRODAMO
- Zamenjam lastniško stanovanje 
veliko 60 m2 v spodnji Semedeli, 
z lastnim centralnim ogrevanjem 
za enako ali podobno v Izoli. Tel.: 
031 847 441
- Na prestižni lokaciji s prelepim 
pogledom na ljubljansko kotlino. 
Šmarno goro in okoliško hribovje 
prodam 5 sobno stanovanje s te­
raso, balkonom in vrtom. Stano­
vanje je v dvostanovanjski hiši in 
je popolnoma ločena enota. Vpis 
v z.k. Možna tudi menjava na ob­
močju obale, še najraje Izola. 041 
562 968
- Prodamo povsem obnovljeno dvo­
sobno stanovanje 60m2 v Velenju 
ali zamenjamo za manjše stanova­
nje v Izoli. Tel. 070 902 430
- prodam ali zamenjam dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-54m2, z 
garažo-28.5m2 za podobno na Slo­
venski obali. Možno je doplačilo, 
tel 040 327 127
- Prodam garsonjero veliko 31 m2 s 
kletjo 5m2, v 3.nadstropju bloka, 
za 65.900 euro. Lastno parkirišče, 
dokumentacija. Tel. 041 281 948

ODDAMO
- V Izoli, Livadah oddam 3 sobno 
stanovanje za daljše časovno ob­
dobje. Za več informacij pokličite. 
040 866 155
- V centru Izole oddam sobo s sou­
porabo kopalnice. Tel.: 041 925 976
- Oddam stanovanje v starem delu 
Izole za daljše obdobje. Tel.: 041 
312 887
- Od 01.10.2014 do 26.06.2015 od­
dam 2-sobno stanovanje v sta­
rem mestnem jedru Izole zraven 
plaže Svetilnik. Cena za najem je 
400Eur+120Eur stroški. Tel.: 030- 
939-472 ali na 040-902-290.
- V starem delu Izole oddam dvosob­
no stanovanje od 20. 7.2014 dalje za 
daljše obdobje. Tel.: 040 931 511.
- Za daljše obdobje oddamo garso­
njero v centru Izole. Tel: 041 670 
085
- Oddam garsonjero v centru Izo­
le za daljše obdobje. Tel.: 040 861 
936

NAJAMEMO
- V Izoli najamem stanovanje oz. 
garsoniero za daljše obdobje. 
Tel.: 070/351-135
- V starem delu Izole najamem ga­
ražo za daljše obdobje. Tel: 041 
960-961
- Štiričlanska družina išče ena 
in pol ali dvosobno stanovanje v 
Izoli za daljše obdobje. Cena do 
400eur. Tel: 070 377-211
- Najamem garsonjero ali enosob­
no stanovanje v Kopru ali Izoli, 
tel 070 530781-

- Kupim pretvornik antenskega 
signala za staro TV. 070 702 454
- Izredno ugodno prodam rablje­
no kuhinsko pohištvo (smrekov 
les), manjši hladilnik, 2 masivni 
enojni postelji ter novo kuhinj­
sko mizo (bukev) ter 4 tapecira­
ne stole in nov tiskalnik. Tel.: 06 
411 72 75.
- Prodam ribiški čoln Kvarnerpla- 
stika (4,5 m) z motorjem Jamaha 
9,9 globinomerjem in_licenco za 
gospodarski ribolov. Čoln je pri­
vezan v izolskem mandraču. Tel: 
041 747 438

IHBfii
Podarim trosed - raztegljiv v poste­
ljo znamke Meblo. Za prevoz po­
skrbite sami. info 041 562 968

- Izolanka nudi pomoč starej­
šim osebam ter nego na domu. 
Imam končano šolo za bolni­
čarja negovalca, zaključni ter 
strokovni izpit ter 26 let delov­
nih izkušenj na tem področju 
in pri osebah z demenco. Tel.: 
070-998-745
- Posredujem INŠTRUKCIJE ma­
tematike, fizike, kemije in an­
gleščine, kakor tudi VARSTVO 
OTROK na domu. Za vse infor­
macije sem vam na voljo na 041 
345 634. Zagotovite si ugoden 
termin. Pokličite!

GASILSKA VESELICA KORTE 

SOBOTA 16.8.2014
VSTOPNINE NI!

Zabavali se bomo s skupino: ^

V primeru slabega vremena bo dogajanje prestavljeno v dvorano ob gasilskem domu!

Izlet v Kobarid in Most na Soči
Člane in podporne člane obveščamo, da bomo 6.9.2014 organizirali 
izlet z ogledom muzeja 1. svetovne vojne in vožnjo z ladjo po reki 
Soči.
Vabljeni.
Prijave so možne do 4. 9. 2014

Predsednik: Franc Poropat

Prireditev sofinancira občina Izola.

Ob izgubi drage mame in stare mame 

Ade Gombač - Silove

izrekamo iskreno sožalje. 

Članice ŽpZ "Sinji galeb” ter DU-Izola.
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+386 (0)41 858 473 
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €- 5,00 €

okusna KOSILA 
7,00 €

prava nedeljska KOSILA 
7,5 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Morski kotiček je kar uporaben. V torek sem naredil posnetek dveh deklet- 
turistk, ki sta “Morski kotiček” uporabili za počitek in klepet. Seveda sem 
jih vprašal, če jih lahko fotografiram, na vprašanje zakaj, pa sem jim pove­
dal, da sem avtor teh skulptur in, da mi je všeč, da so tudi uporabne. Ker 
so pristale, sem jima povedal zgodbico o teh treh prijateljih, pa tudi, da se 
lahko zgodi, da se bosta videli v lokalnem časopisu. In se vidita, z. Dežjot

Tako različne podbe našega poletja. Medtem, ko so delavci in kopalci či­
stili velike količine trave s plaže pri hotelu Delfin, so na plaži pri svetilniku 
uživali v izjemno čisti vodi. Kljub vsesplošnemu zadovoljstvu pa nam je 
bralec poslal fotografijo kombija, ki si je, sredi vročega dneva, z vzvratno 
vožnjo utiral pot med ležečimi kopalci in razigranimi otroci. Kot da nedav­
na huda nesreča te vrste še ni bila dovolj.

V izolski Mestni knjižnici se že od julija, s svojimi deli predstavlja Vesna 
Makarov, modna oblikovalka, doma iz Tržiča, ki že pet let živi in ustvarja 
v Piranu. Vesna sicer izdeluje ročno potiskane tekstilne torbe, potiskane 
majice in nakit. Izobraževala se je na srednji oblikovni šoli, nato pa še 
na višji Naravoslovno tehniški šoli, smer oblikovanje tekstilij in oblačil. 
Proti koncu študijskega leta je odšla še na študijsko izpopolnjevanje na 
Dansko, na Designskolen Kolding, ki je ena boljših skandinavskih šol na 
področju oblikovanja, Za svoje delo je prejela tudi Prešernovo nagrado za 
diplomsko delo: »Gibljive slike« - slikarske tehnike v oblikovanju tekstilij 
in oblačil, letos pa sem pa v sklopu Meseca oblikovanja prejela nagrado za 
perspektivnega slovenskega oblikovalca tekstilij in oblačil 2014.


